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住み心地について 
あなたにとって、日出町は住みよいまちですか？ 

 
住みよいと思う理由は何ですか？ 住みにくいと思う理由は何ですか？ 

これからも、日出町に住み続けたいと思いますか？ 

 

51.1%

256

42.3%

212

4.6%

23

1.6%

8

0.4%

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みよい まあまあ住みよい どちらともいえない あまり住みよいとはいえない 住みにくい

43

9.2%

17

3.6%

63

13.5%

6

1.3%

18

3.8%

14

3.0%

10

2.1%

299

63.9%

10

2.1%

86

18.4%

214

45.7%

221

47.2%

48

10.3%

80

17.1%

2

0.4%

13

2.8%

0% 20% 40% 60% 80%

保健・医療環境が整っている

福祉サービスが整っている

子育て・教育環境が整っている

文化・スポーツ環境が整っている

歴史文化や伝統芸能が伝承されている

消防・防災・防犯体制がしっかりしている

活力ある産業や特産品がある

買い物などの日常生活が便利である

働く場が整っている

上下水道等が整っている

道路・交通の便が良い

豊かな自然が守られている

人情味や地域の連帯感がある

おいしい食べ物が豊富にある

若者の遊ぶ場所がある

その他

1

10.0%

2

20.0%

3

30.0%

1

10.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%
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50.0%

1

10.0%

1

10.0%

3

30.0%

0

0.0%

2

20.0%

2

20.0%

6

60.0%

1

10.0%

0% 20% 40% 60% 80%

保健・医療環境が不十分である

福祉サービスが不十分である

子育て・教育環境が不十分である

文化・スポーツ環境が不十分である

歴史文化や伝統芸能が少ない

消防・防災・防犯体制が不十分である

活力ある産業や特産品が少ない

買い物などの日常生活が不便である

働く場がない

上下水道等が整っていない

道路・交通の便が悪い

自然に恵まれていない

人情味や地域の連帯感があまりない

おいしい食べ物があまりない

若者の遊ぶ場所が少ない

その他

94.6%

474

5.4%

27

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住み続けたい 町外に引っ越したい

 

 

 
※複数回答項目については、構成比の合計が 100%を超える場合があります 



2 
 

健康について 
自分が健康だと感じていますか？ 「かかりつけ医」といえる病院はありますか？ 

  

過去１年間で健診等を受けたことがあります
か？ 

健診の結果、肥満・高血圧症などに関する指摘を
受けましたか？ 

  

健康のために実践していることはありますか？ 定期的な運動の具体的な内容は？ 

  
健康づくりの推進を図る上で、重要だと思う項目は？ 

 

20.2%

101

43.1%

216

24.4%

122

9.6%

48

2.8%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても健康 ある程度健康 普通

やや不健康 不健康

43.1%

216

23.2%

116

33.7%

169

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある（町内） ある（町外） ない

81.8%

410

18.2%

91

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受けたことがある 受けていない

50.7%

208

49.3%

202

0% 20% 40% 60% 80% 100%

指摘を受けた 指摘をうけていない

236

47.1%

191

38.1%

189

37.7%

112

22.4%

8

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

適切な食事

週に複数回の体重測定

定期的な運動やスポーツ（おおむね週１回
以上）

実践していない

その他

118

62.4%

27

14.3%

43

22.8%

71

37.6%

15

7.9%

0% 20% 40% 60% 80%

散歩、ウォーキング

ランニング、ジョギング

スポーツ（野球､サッカー､水泳､バレー
等）

健康体操、筋力トレーニング

その他

324

64.7%204

40.7% 288

57.5%37

7.4% 74

14.8%

54

10.8%47

9.4% 136

27.1%86

17.2%

103

20.6%10

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

健診やがん検診は１年に１回必ず受診する

血圧や体重測定を記録するなどして、自分で健康管理する

定期的な運動やスポーツをする

各地区の健康づくり推進員の行う健康活動に定期的に参加する

地域が主体となって、自治公⺠館などを活⽤し、転倒予防教室や健康教室を行う

行政がボランティア（運動普及推進員・スポーツ推進員等）の活動を普及し、活動を広める

行政が運動を推進するリーダー（健康づくり推進員や運動ボランティア等）を育成し、各地区…

行政が特定健診及びがん検診等の広報・啓発を積極的に行う

行政が健康づくりに対する関心を高めるために、健康相談・健康教育を充実する

行政が広報誌・ホームページ・健康教室などを活⽤し、運動に関する知識の普及に努める

その他
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町の情報入手方法について 
あなたは町の情報を何から得ていますか？ 広報誌や HP で、町の必要な情報は得られていま

すか？ 

 

人権・男女共同参画について 
町で暮らすうえで、人権が尊重されていると感じますか？ 

 

あなたは、この１年間で人権に関する講演会や研修会、学習会等に何回くらい参加しましたか？ 

 

「男は仕事、女は家庭」という考え方をどう感じますか？ 

 

312

62.3%
126

25.1%
367

73.3%
24

4.8%
74

14.8%
19

3.8%
6

1.2%
170

33.9%
65

13.0%
15

3.0%

0% 20% 40% 60% 80%

町の広報誌

町のホームページ

町の公式LINE

町の公式Facebook

町の公式Instagram

町の公式Twitter

町の公式YouTube

町が発行した冊子・チラシ・ポスター等

新聞・テレビ・ラジオ等

特に得ていない

9.0%
45

55.3%
277

5.2%
26

0.4%
2

30.1%
151

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分に得ることができている ある程度、得ることができている

あまり得ることができていない 全く得ることができていない

無回答

19.8%

99

69.7%

349

8.8%

44

1.8%

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

尊重されている まあ尊重されている あまり尊重されていないと思う 尊重されていないと思う

76.0%

381

21.4%

107

1.6%

8

1.0%

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１回もない １〜２回 ３〜４回 ５回以上

3.2%

16

69.3%

347

26.7%

134

0.8%

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

同感する 同感しない どちらともいえない わからない
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共創のまちづくりについて 
「共創のまちづくり」は必要と感じますか？ 

 

 

日常生活において困っていることはありますか？ 近所の方が困っている場合、地域で協力しあった
り、あなた自身が手助けできると思うものは？ 

  

だれもが住みよいまちづくりの実現のためには、地域活動や町⺠活動（区や自治会、公⺠館の活動や
ボランティア活動など）は大切だと思いますか？ 

 

 

53.1%

266

35.7%

179

5.2%

26

5.6%

28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う どちらともいえない 思わない わからない

91.4%

458

8.6%

43

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必要と感じる 必要と感じない

29

5.8%22

4.4% 69

13.8%21

4.2% 45

9.0%21

4.2%
71

14.2%

66

13.2% 95

19.0% 95

19.0%

102

20.4%22

4.4% 165

32.9%24

4.8%

0% 20% 40%

ゴミ出し、掃除等日常生活のこと

庭の手入れや電球交換等の軽作…

農地、山林などの維持管理のこと

ペットの世話に関すること

相談をする相手がいないこと

看病や世話をしてくれる人がい…

災害時の避難に関すること

子どもの預かりに関すること

買物･通院･通園･通学等の交通手…

病院や商店などが近くになく不…

仲間と気軽に集まれる場がない…

結婚につながる出会いに関する…

特にない

その他

115

23.0%

121

24.2%

43

8.6% 47

9.4%
91

18.2%37

7.4% 129

25.7%56

11.2% 95

19.0%60

12.0%40

8.0%11

2.2% 129

25.7%5

1.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

ゴミ出し、掃除等日常生活のこと

庭の手入れや電球交換等の軽作業のこと

農地、山林などの維持管理のこと

ペットの世話に関すること

相談をする相手がいないこと

看病や世話をしてくれる人がいないこと

災害時の避難に関すること

子どもの預かりに関すること

買物･通院･通園･通学等の交通手段に関…

病院や商店などが近くになく不便なこと

仲間と気軽に集まれる場がないこと

結婚につながる出会いに関すること

特にない

その他
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現在地域にあるそれぞれの組織が連携してまちづくりを推進できていると思いますか？ 

 
 
今後、地域が主体となり自主的な活動を進めていく上で、優先的に実施していくべき項目は？ 

 

 

 

 

 

 
次の項目で地域が主体となり自主的な活動ができていると思う項目はありますか？ 

 

5.0%

25

54.3%

272

32.5%

163

8.2%

41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

連携できている おおむね連携できている あまり連携できていない 連携できていない

53

10.6% 88

17.6% 94

18.8%
130

25.9%
91

18.2%87

17.4%34

6.8% 58

11.6% 124

24.8%114

22.8%28

5.6% 125

25.0%2

0.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

消防に関すること
防災に関すること
防犯に関すること

交通安全に関すること
健康づくりに関すること
まちづくりに関すること

生涯学習に関すること
文化・スポーツ活動に関すること

子どもの育成に関すること
環境美化活動に関すること

人権に関すること
特になし

その他

13

2.6% 140

27.9%109

21.8%60

12.0%73

14.6% 150

29.9%18

3.6% 42

8.4% 215

42.9%60

12.0%16

3.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

消防に関すること
防災に関すること
防犯に関すること

交通安全に関すること
健康づくりに関すること
まちづくりに関すること

生涯学習に関すること
文化・スポーツ活動に関すること

子どもの育成に関すること
環境美化活動に関すること

人権に関すること
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町が行っている施策の満足度について 
困ったときに、地域で支えあう仕組みが整ってい
ると感じますか？ 

１年以内に、地域活動やボランティア活動に参加
しましたか？ 

  
障がいの有無にかかわらず生きがいをもって安心
して生活できる環境が整っていると感じますか？ 

子育てしやすい環境が整っていると感じます
か？ 

  

町が発信する子育て支援についての情報を得や
すいと思いますか？ 

あなたは、児童虐待に関する相談・通報先を知っ
ていますか？ 

  

豊かな自然が保全されていると感じますか？ 町内の公園について、設備や数が整っていると感
じますか？ 

  

計画的かつ適切に、住宅や商業施設・病院・公園
などが開発・配置されていると感じますか？ 

日出町は公共交通が充実していると思いますか？ 

 

 

2.6%

13

45.1%

226

42.1%

211

10.2%

51

0% 20% 40% 60% 80% 100%

整っている ある程度整っている

あまり整っていない 整っていない

34.3%

172

65.7%

329

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加した 参加しなかった

4.0%

20

49.3%

247

38.7%

194

8.0%

40

0% 20% 40% 60% 80% 100%

整っている ある程度整っている

あまり整っていない 整っていない

7.2%

36

60.5%

303

25.7%

129

6.6%

33

0% 20% 40% 60% 80% 100%

整っている ある程度整っている

あまり整っていない 整っていない

6.6%, 33
53.5%

268

34.1%

171

5.8%

29

0% 20% 40% 60% 80% 100%

得やすい まあ得やすい

得やすいとはいえない 得にくい

47.3%

237

52.7%

264

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない

18.2%

91

65.5%

328

12.8%

64

3.6%

18

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保全されている ある程度保全されている

あまり保全されてない 保全されてない

12.0%

60

48.9%

245

30.1%

151

9.0%

45

0% 20% 40% 60% 80% 100%

整っている ある程度整っている

あまり整っていない 整っていない

6.2%

31

50.5%

253

38.5%

193

4.8%

24

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計画的である ある程度計画的と思う

計画的とはいえない 無計画だ

3.0%

15

32.7%

164

48.9%

245

15.4%

77

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても充実している どちらかというと充実している

あまり充実していない 全く充実していない
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役場の職員の接遇は、適切だと感じますか？ 

 
 

政策及び施策の重要度について 
総合計画の７つの基本的政策で、あなたが特に力を入れて取り組んでもらいたい項目は？ 

 
 

 

 

 

 

16.8%

84

58.7%

294

20.2%

101

4.4%

22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体的に適切である 概ね適切である 一部不適切である 全体的に不適切である

129

25.7%

103

20.6%

66

13.2%

60

12.0%

64

12.8%

29

5.8%

50

10.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

健やかで安らかに暮らせるまちをつくる（健康づくりの推進 地域福
祉の充実 高齢者福祉の充実 障がい者福祉の充実 子育て支援の充

実）

未来に続く人と文化を育むまちをつくる（学校・園教育の充実 教育
環境の充実 生涯学習・社会教育の推進 芸術・文化・スポーツの推

進）

安全・安心な生活を守るまちをつくる （防災・減災対策の推進 安
全な暮らしの推進 消防・救急体制の充実）

産業振興により活力あるまちをつくる （商工業の振興 農林業の振
興 水産業の振興 観光の振興 企業誘致と雇⽤の創出）

自然と都市機能が調和したまちをつくる（生活・自然環境の保全 良
質な水道水の安定供給 汚染処理の推進 快適な都市機能の充実と景

観まちづくりの推進 公共交通の充実）

人のつながりを大切にするまちをつくる（人権を尊重する社会づくり
町⺠とともに創る持続可能なまちづくり 移住・定住施策の推進）

生活に役立ち信頼される行政をつくる （効率的で効果的な行政運営
持続可能な財政運営 戦略的な情報発信）
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「健やかで安らかに暮らせるまちをつくる」で特に力を入れて取り組んでもらいたい項目は？ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
「未来に続く人と文化を育むまちをつくる」で 
特に力を入れて取り組んでもらいたい項目は？ 

「安全・安心な生活を守るまちをつくる」で 
特に力を入れて取り組んでもらいたい項目は？ 

  

「産業振興により活力あるまちをつくる」で 
特に力を入れて取り組んでもらいたい項目は？ 

「自然と都市機能が調和したまちをつくる」で 
特に力を入れて取り組んでもらいたい項目は？ 

  

「人のつながりを大切にするまちをつくる」で 
特に力を入れて取り組んでもらいたい項目は？ 

「生活に役立ち信頼される行政をつくる」で 
特に力を入れて取り組んでもらいたい項目は？ 

  

 

154

30.7%

146

29.1%

98

19.6%

103

20.6%

0% 10% 20% 30% 40%

学校・園教育の充実

教育環境の充実

生涯学習・社会教育の推進

芸術・文化・スポーツの推進

204

40.7%

230

45.9%

67

13.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

防災・減災対策の推進

安全な暮らしの推進

消防・救急体制の充実

91

18.2%

39

7.8%

20

4.0%

118

23.6%

233

46.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

商工業の振興

農林業の振興

水産業の振興

観光の振興

企業誘致と雇⽤の創出

147

29.3%

96

19.2%

11

2.2%

129

25.7%

118

23.6%

0% 10% 20% 30% 40%

生活・自然環境の保全

良質な水道水の安定供給

汚染処理の推進

快適な都市機能の充実と景観まちづくりの
推進

公共交通の充実

85

17.0%

250

49.9%

166

33.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

人権を尊重する社会づくり

町⺠とともに創る持続可能なまちづくり

移住・定住施策の推進

196

39.1%

235

46.9%

70

14.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

効率的で効果的な行政運営

持続可能な財政運営

戦略的な情報発信

52

10.4%

90

18.0%

92

18.4%

24

4.8%

243

48.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

健康づくりの推進

地域福祉の充実

高齢者福祉の充実

障がい者福祉の充実

子育て支援の充実
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自由意見について（回答は任意） 
 

項目 件数 主な意見 

健康づくり 4 
・がん検診の補助を年齢で制限しないで欲しい 
・がん検診の補助を毎年にして欲しい 
・食育を通して子どもの食の安全を図る 

高齢者福祉 4 

・高齢化が進み、急に親が一人で自分のことができなくなっ
たとき、助けてもらえる組織があると心強い 
・一人暮らし高齢者の方々が安く利⽤できる高齢者食堂 
・ボランティア活動の内容がわかりやすく得られる情報の
整備 

障がい福祉 6 ・（障がいがあるために）働きたくても働けない人へ在宅ワ
ークなどの収入に繋がる仕事の紹介をして欲しい 

子育て支援 37 

・産婦人科の誘致【多】 
・小児医療の充実（小児科医院が少ない）【多】 
・待機児童対策を 
・小学校の学童を高学年になっても通えるようにしてほし
い 
・更なる子育て支援の充実【多】 
・不妊治療への積極的助成 
・子育て環境の良さを PR し、若年者の移住に繋げるべき 

教育 7 

・大神、藤原幼稚園に行く子が少ないので日出か川崎幼稚園
と統合してはどうか 
・園児が 10 人いるかいないかの幼稚園のために人件費や光
熱費を使うのは無駄だと思います 
・部活動の地域移行が行われているように、他の分野につい
ても地域の関わりが重要になるものと考えます 
・保護者が学校にお手伝いに参加する場があっても良いと
思う（家庭科やテストの丸つけのお手伝いなど） 

生涯学習・社会教育 3 

・中央公⺠館を改修または改装して利⽤者の幅を広げ、建物
の存在価値を上げて欲しい 
・料理教室や生け花教室など、期間限定ではなく年間を通し
て習い事ができるような環境を作って欲しい 

芸術・文化・スポーツ 7 

・気軽に行けるジムやプールなど欲しい 
・スポーツ振興のためにスポーツで活躍できる人材の雇⽤
や育成 
・アーティストや文化人を誘致してのイベント等 

防災・消防、安全な暮らし 4 
・子ども達の通学路が危険だと思います。もっと安全な通学
路を整備してほしいです 
・一人暮らしの世帯のパトロールを強化してほしい 
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商工業 3 

・これから日出町で事業や起業をする人達に町からの支援
や充実した補助金などがあればいろんな店も増えて町が活
性化すると思います 
・商店街の空き家・空き店舗を利⽤しての飲食店誘致 

農林水産業 4 
・アクティブシニアや不登校児へ働きかけ、農家や水産業の

人手不足への解決策として後継者育てをする 
・地産地消のアピールを 

観光 18 

・町職員と観光事業者が一緒になって考える場を設けるべ
き 

・日出町には良い山がたくさんあるので、山を推すようなイ
ベント等あると登山客も増えて観光振興に繋がる 

・フェスの開催や e スポーツ大会の誘致など行ってほしい 
・秋にある産業祭みたいのを四季に合わせてしたらいいと

思う 
・サンリオキャラクターと町内企業の製品で限定グッズを

展開してはどうか 
・MICE 関連の政策、如何に別府、大分、福岡から人を日出

町に集める事ができるかが町の賑わい創出には重要 

企業誘致、雇用創出 31 

・大型商業施設の誘致【多】 
・ラウンドワンみたいな若者が遊べる場の誘致 
・飲食店の誘致・起業助成【多】 
・日出町から他の町へ就業している人が多いと思うので、就
業先があればもっと良い 
・シルバー人材センターの人員を増やして欲しい 

生活・自然環境の保全、景観 31 

・別府大分方面での慢性的な交通渋滞。交通面での不便さ
と、日出町内での物足りなさが相互に悪影響を及ぼしている
と思います 
・安全な通学路の整備【多】 
・大規模太陽光発電施設への規制強化・景観の保全【多】 
・公園をもっと増やしてほしい 
・「犬の落とし物」があまりにも目につく 

公共交通 14 

・特急列車の停止駅を要望する【多】 
・高齢者が多い割に交通の便が悪いので、高齢者の交通手段
の確保を図るべき【多】 
・自動運転自動車を公共交通に利⽤&社会実験を積極的に実
施すべき 

共創のまちづくり、移住定住 16 

・地区の班活動や子ども会の存続についての検討 
・農作業などボランティアでお手伝いしたいと感じたこと
があります 
・地域・グルーブを超えた協働の在り方の検討 
・若者世帯の移住促進とそのための積極的な公費支出 
・空き家の積極的な活⽤と移住受入施策の拡充【多】 
・豊後高田市のような移住者への魅力づくりと、ふるさと納
税の拡充と町⺠への還元する仕組みづくりが必要 
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行政運営 23 

・公共施設の利⽤には３日前に窓口に支払に行く必要があ
り不便なので、オンラインで完結する仕組みを 
・日出町の魅力を町⺠自身が知らないので、もっと広報の強
化を 
・役場の職員が元職員に忖度して町⺠のためにならない行
動をしていると感じる 
・⽉〜金曜日の中で、週に１日くらいは役場の各申請等の受
付時間を延⻑して欲しい 
・来庁者が何に困っているのか、手伝えないか、不安な顔を
していないか、職員が気付けるチャンスを逃していると思い
ます 
・福祉（施策）の肥大化を抑止して、持続可能な行政運営に
取り組んでください 
・町内に住む、色んな業種の人達や、色んな年代の人が集ま
り、町⻑や役場職員と、定期的に集まり意見交換する場が必
要 
・新たな自治区地域割りが必要です。昔からのカビが生えた
ような行政区割り等、何十年も変わっていないので思い切っ
た改革が必要 
・日出町は面積、人口ともコンパクトで行政サービスが比較
的に伝わりやすいと感じます。このような⻑所を生かして行
政改革の推進を進めて下さい 
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アンケート回答者の構成 
 

 年 齢 

多くの町⺠の皆さまにご協力いただき、 
ありがとうございました 

 
家族構成 居住地 

  
職業 

 
 

「アンケート」の概要 

調査目的 総合計画の目標に対する進捗状況や、町が行っている様々な行政サービスに対
する重要度などを把握することを目的としている 

調査期間 令和５年２⽉１日（水）〜３⽉１０日（金） 

調査の対象 １８歳以上で日出町在住の方（令和５年２⽉１日時点） 

調査方法 Web によるアンケート調査 

回答数 ５０１件 

 

18〜24歳
13

2.6%

25〜34歳
96

19.2%

35〜44歳
133

26.5%

45〜54歳
119

23.8%

55〜64歳
80

16.0%

65〜74歳
54

10.8%

75歳以
上
6

1.2%

ひとり暮らし
世帯

31

6.2%

一世代世帯
（夫婦のみ）

145

28.9%二世代世帯
（親・子）

281

56.1%

三世代世
帯（親･
子･孫）

33

6.6%

四世代世帯
（親･子･
孫･ひ孫）

3

0.6%

その他
8

1.6%

南端地区
1

0.2%

豊岡・平道
地区
137

27.3%

日出地区
118

23.6%

藤原地区
71

14.2%

川崎地区
109

21.8%

大神・真那井
地区

65

13.0%

198

39.5%
64

12.8%
106

21.2%
17

3.4%
8

1.6%
5

1.0%
50

10.0%
36

7.2%
17

3.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

会社員
公務員・教職員

パート・アルバイト
自営業等

農林水産業
学生

専業主婦・主夫
無職

その他


